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1. Hamiltonian opisujacy czastke o spinie 1 ma posta¢

1 1
H=A—s.+2C—s>,
h + h2
gdzie A i C' sa dowolnymi statymi. ZnaleZ¢ poziomy energetyczne i funkcje falowe.
W chwili ¢ = 0 czastka jest w stanie wlasnym s, do wartosci wlasnej +h. Ob-
liczy¢ wartos¢ oczekiwanag operatora spinu s = (s, Sy, s.) w chwili £. Wyliczy¢,
prawdopodobienstwo, ze w chwili ¢ uktad jest w stanie o s, = 1,0 lub —1.

2. Hamiltonian H, ma dwa stany wlasne |1) i |2) o energiach E; i Ey. W chwili
poczatkowej uklad znajdowal sie w stanie [1). W chwili ¢ = 0 wlaczono staly
potencjal zaburzajacy V. Obliczy¢ prawdopodobieristwo, ze w chwili ¢ uktad jest
w stanie |2). Rachunek wykonaé¢ $cisle i w pierwszym rzedzie rachunku zaburzen.
Kiedy rachunek zaburzen daje poprawny wynik?

3. Hamiltonian Hy, ma dwa stany wlasne |1) i |2) o energiach £y = Ey = E. W chwili
poczatkowej uktad znajdowal sie w stanie |1). Wlaczono potencjal zaburzajacy
f(t)V. Obliczy¢ prawdopodobienstwo, ze w chwili ¢ uklad jest w stanie |2). Ra-
chunek wykonaé $cidle i w pierwszym rzedzie rachunku zaburzen. Kiedy rachunek
zaburzen daje poprawny wynik?



